



Organización Municipal y Órganos Colegiados

Expediente 578920F

EXPOSICIÓN PÚBLICA DEL RESULTADO DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR EL TRIBUNAL DE LA CONVOCATORIA PARA TÉCNICO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBGRUPO A1, ESCALA DE ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBESCALA TÉCNICA, SISTEMA DE ACCESO LIBRE

Con fecha de 08.07.2022, finalizada la valoración de los ejercicios correspondientes a la 2º prueba de la oposición y tras realizar el enlace de cabeceras con los ejercicios de los aspirantes en sesión pública, el tribunal calificador ha acordado:

I.- EXPONER el resultado del acta en el TABLÓN DE ANUNCIOS DE LA SEDE ELECTRÓNICA DEL AYUNTAMIENTO DE CARAVACA DE LA CRUZ (caravaca.sedipualba.es) Y WEB MUNICIPAL (www.caravaca.org), habiendo superado el 2º ejercicio los siguientes aspirantes:

Apellidos y Nombre	DNI	Calificación (Máximo 10)
Aguili Aguili Mohammed	***649***	6,23
Hernáiz Mondéjar Arturo	***520***	5,73
Hernández Perán Adrián	***988***	6,89
Martínez Flores Magdalena	***466***	5,01
Martínez Piñas Manuel	***222***	6,01
Moya Mena Luis Antonio	***621***	5,25
Portaceli Medina Francisco Javier	***255***	8,15
Villa Dato Carmen María	***942***	7,01

II.- Convocar a los/as aspirantes que han superado el 2º ejercicio para la realización del **TERCER EJERCICIO** de la oposición, que se celebrará en Centro Municipal de Empleo, Formación e Igualdad, sito en Calle Diego Cortés núm. 9, de esta localidad, a las 09:00 horas del <u>día 22 de JULIO de 2022.</u> Estos deberán venir provistos de DNI.

La consulta del expediente, actas del Tribunal, criterios de corrección y ejercicios de los aspirantes, se realizará en el departamento de Secretaría, entre las 9:00 horas y las 14:00 horas, de lunes a viernes, previa cita telefónica en el núm. 968702020 Ext.1224, para que pueda ser examinado.

En Caravaca de la Cruz, a fecha de firma electrónica.

La Presidenta del Tribunal

*De conformidad con el artículo 14.2 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal al servicio de la Administración general del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración general del Estado, contra las resoluciones y actos de los órganos de selección y sus actos de trámite que impidan continuar el procedimiento o produzcan indefensión podrá interponerse recurso ordinario ante el Sr. Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Caravaca de la Cruz.



AYUNTAMIENTO DE CARAVACA DE LA CRUZ

Código Seguro de Verificación: HZAA FVZA 7HJT HD7V LLQL